## Дайджест судебных дел ФАС России по госзаказу

04 августа 2015, 09:41

Арбитражный суд г. Москвы подтвердил законность решения и предписания Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) в отношении Федерального дорожного агентства.

Напомним, в ФАС России поступила жалоба ООО «Инлайн технолоджис» на действия аукционной комиссии агентства. Комиссия антимонопольной службы признала жалобу обоснованной и выдала предписание об устранении нарушений Закона о контрактной системе.

Федеральное дорожное агентство оспорило акты ФАС России в Арбитражном суде г. Москвы, который поддержал доводы антимонопольного ведомства.

Суд первой инстанции отказал ООО «МосТорг» в удовлетворении заявленных требований о признании незаконным решения ФАС России.

Ранее, ООО «МосТорг» обратился в антимонопольную службу с жалобой на действия ГУП «Петербургский метрополитен» при проведении открытого конкурса на право заключения договора на оказание услуг по комплексной уборке территорий.

Комиссия ФАС России частично признала жалобу обоснованной и выдала предписание о внесении изменений в положение о закупке.

Общество не согласилось с решением антимонопольного ведомства в части отказа в признании обоснованными доводов и обратилось в суд. Арбитражный суд г. Москвы признал решение ФАС России законным.